Tema ypoka: Popmyribl peLleHnin NPOCTEULLNX
TPUTOHOMETPUYECKMNX YpaBHEHNIN BUOa COSX = a.

Llenwn:

- MO3HAKOMUTb C AaNIFOPUTMOM peLUeHNd NMPOCTENLLNX
TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUN BUAA COSX = Qa,

- HAY4YUTb NPUMEHSATb AAHHbIN aJITOPUTM MPU peLleHnIn
ypaBHEHMN Bnaa Cosx = a,

- MOBTOPUTb OCHOBHbIE TPUFOHOMETPUYECKNE TOXAECTBA U
dopMynbl NpUBEeAEHUNS U 3aKpPennTb UX NPpU pelueHnmn
NpaKTUYEeCKUX 3a4aHunn.




[1poOOMmKnUTb PpaBEHCTBO:

2 o 2
1. cosx + sin x=

2. COS X - sin x =
4. SIN2X =
5. tIgx =

6. ctgx =



3apnaHue Ne 1.

YNpoCTuUTb Bbipa)XeHue:
1) 5sin'x+ 7 4+ 5 cos'x
2) -8sin'x- 12 — 8 cos x
3) 4 cos'x sin’x

4)6 cos’'x +5 — b6sin x
5) cos x - tgx + 1

O O O O O O



3agaHune Ne 2.

o Ynpocturb:

1) sin(n - x), 2)cos(2n +x),
3)tg(3r/2- x), 4)sin(ri/2+ x),
5) sin(2n - x), 6)tg(n + x),

/)cos(3r/2- x), 8) sin (n + x)



3agaHune Ne 3.

o BblUUCOUTD:

arcsin % arccos0O arccosl
1
arccos ; arcsin0 arcsing
arcco 3 J3
A0 3 arecos(-1)  arcsin 2]
arcsin

arccos % ]



3agaHune Ne 4.

o PewunTtb ypaBHeHUE:

n sinx=0 2)sinx=g 3)sinx=—%
4) sinx =5 5)sinx=_ 6)sinx=§

7)2sinx=1 8)sinx=-1,4

9) sin x = -1 10) sin x =-32
2



YpaBHEHME BUOaA COS X = a

a — AencTBuTenbHOEe 4Yncno

Echma < -1wvwnma >-1, 10
YpaBHEHNEe He MMeeT pelleHune.



Ocobble cny4au:

1) cosx =1
X =2nk, kel

2) cosx =-1
X =N+ 2nk, kcZ

3) cosx =0
X =n/2+ nk, keZ



dopmyra KOpHEN ypaBHEHUS COS X = a

X =+ arccosa + 2nk, k2



[Tpumep 1:

NE
COSX =

X = +arccos¥3+ 2nk, k € Z,
2

X = %+2nk KelZ.



[Tpumep 2:

1
COSX =- —
2
X =X ar ccos;+2nk k eZ,
X = + 2?”+ 2nk, ke Z.



3aKkpenneHue:

N® 293, (gon. N2 295 a,6).

p.1-A)
[p. 2. — b)



3agaHune Ne 1.

A)cosx + 1= 0,
1 - 2cos x =0,
2cos X +.3 =0.
B) N° 349 (a,B)
1. 2cos3x + 1 =0,

2. VY2 _cos ¥ =0.

> 4



[lomaluHee 3agaHue:

o I1.17, N2 295(B,r)
N° N° 351 (6,r)
Ctp. 16-17: N2 100, N9 106.




MTor ypoka:

1.PewnTb ypaBHeHUE:
COSX =1, cosx =-1, cosx =20

2. 3anncaTtb popMyny ANs peleHus
ypaBHEHUd: Cos X =a, sinx=a.

3. Korga ypaBHeHUda COSX =a, Sinx=a
HEe UMEeIoT KOpHen?




Pasrapante pebyc




